

# 马龙、冯雨担任巴黎奥运会开幕式中国体育代表团旗手

巴黎奥运会中国体育代表团24日宣布开幕式旗手人选,乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨将担任巴黎奥运会开幕式中国体育代表团旗手。

巴黎奥运会中国体育代表团秘书长张新说,能够来到巴黎奥运会赛场,每一位运动员都代表本项目国内最高水平,都非常优秀,因此确定开幕式旗手确实也是一件比较“烧脑”的事,为此代表团进行了多种方案的对比,最终确定由马龙、冯雨担任开幕式旗手。

张新说:“马龙是乒乓球队队长,曾经参加过伦敦、里约、东京三届奥运会,巴黎是他参加的第四届奥运会,由马龙担任开幕式旗手,体现了对老运动员长期坚持的认可。”

马龙在接受记者专访时表示,他对旗手身份深感自豪,“我认为这不仅是对个人的肯定,更是得益于国乒冠军之师的积累和传承”。

相比马龙而言,很多人对冯雨还有些陌生。张新

说:“冯雨是中国花样游泳队的队长,近年来我国花样游泳竞技水平不断提升,在世锦赛等世界大赛中不断取得优异成绩,由冯雨担任开幕式旗手,既是对项目发展的肯定,更是对年轻运动员成长进步的鼓励。”

冯雨在接受记者专访时表示非常惊喜:“这是我参加的第二届奥运会,期待在赛场上向世界展现中国体育健儿的精神风貌,期待我们整个团队在比赛中实现突破。” 据新华社

## 很燃! 很感动! 也很期待……

### 一起晒晒我们的奥运记忆

北京时间7月27日凌晨,巴黎奥运会将拉开帷幕。中国体育代表团有405名运动员参赛。

其中,汪顺、余依婷、石智勇等10名宁波运动员将角逐8个大项,参赛人数及项目数均创宁波奥运历史新高。对于身在“奥运冠军之城”的宁波人而言,更多了一份牵挂和骄傲。

满怀期待的同时,甬派的派友们回忆起历届奥运会中那些震撼、感动的瞬间……这其中,是否也有你的奥运记忆?

晒记忆

这些奥运名场面太经典了

派友“用户tskdkf”

1984年洛杉矶奥运会上,射击运动员许海峰获得首金,为中国实现奥运金牌“零的突破”。40年来,中国体育事业不但发生了翻天覆地的变化,而且始终以开放、自信、包容的心态对待体育竞技,努力践行“更快、更高、更强、更团结”的奥运精神。期待本届奥运会上中国体育健儿赛出水平,赛出风格,再续辉煌!

派友“金中力”

1988年在汉城举行的第二十四届奥运会上,楼云在体操男子跳马比赛中,卫冕冠军,成为中国奥运历史上首位蝉联冠军的运动员。当时真是振奋人心,令人记忆深刻!

派友“微信网友\_~”

我这次肯定会熬夜观赛,最期待婵宝的“水花消失术”在巴黎再现!

我仍记得2008年8月8日北京奥运会开幕的那一夜,一直记得王丽萍在2000年悉尼奥运会上勇夺竞走冠军的时刻,她也成为我在学生时代写作文的素材。

派友“陈丽珍\_p1cl”

巴黎奥运会即将开始,我最关注的自然是中国运动员的表现。

虽然本届奥运会要在凌晨开幕,但重要的赛事,我绝不在乎是在白天或是黑夜进行。记得2004年雅典奥运会女子排球决赛,中国女排在先失两局的不利情况下连扳三局,最终以3:2击败俄罗斯女排,斩获冠军。那晚,我彻夜未眠,为她们的胜利而欢欣、骄傲!

派友“用户9f0hcl”

2008年北京奥运开幕的时候,举国欢庆,我每天最关注的就是金牌榜,想看看我们又拿了几块金牌。

派友“Mr.张。”

说到奥运会,我的记忆瞬间被拉回2008年的北京奥运会。

至今,我仍清晰记得开幕式那晚,与现代科技完美融合的五千年文明向全世界诉说着中国故事,璀璨的烟火在夜空中绽放,点亮了整个北京城,也点亮了无数人眼中的梦想。当各国运动员步入会场时,他们脸上洋溢着的自信与期待,让我感受到了奥林匹克精神的魅力。



7月23日悬挂在埃菲尔铁塔上的奥运五环与一轮圆月。 新华社发

同期盼

石智勇汪顺王昶,冲啊!

派友“陳。”

我很期待游泳比赛,中国队加油! 汪顺加油!

派友“用户4a7Aghv1”

我对大多数项目都有兴趣,比如乒乓球、游泳、短跑、射击等等。

非要说最期待的比赛,那还得是跳水。1992年的时候,我开始关注跳水。看了这么多年,直到在2021年举行的东京奥运会中,全红婵的“满分跳”实在是太完美、太惊艳了!希望她能继续在巴黎奥运会上大放光彩,勇夺金牌!也希望所有中国运动员都能在巴黎奥运会再创佳绩!加油!

派友“仁仁”

给宁波00后小伙、中学校友王昶加油! 帅气只是他不值得一提的优点! 冲鸭~未来可期!

派友“用户c0borm”

喜欢看中国队的跳水、游泳、乒乓球等比赛项目,希望我国运动健儿再创辉煌,等着你们凯旋! 中国加油!

派友“安”

在今年泰国举重世界杯赛中,石智勇带伤拼下抓举金牌和总成绩银牌,真的激动人心!这就是奥运精神吧!为阿拉宁波女婿加油!

派友“晓若残阳\_Qqsl”

四年一个周期,又到奥运年。奥运不仅是一场体育盛事,也是全球团结的象征,是人类不屈不挠精神的展现!每一位运动员的奋力一搏,每一次国歌的奏响,都是对梦想和坚持的致敬。

即使在万里之外,我们也是这场盛会的一部分。今年,我最期待的就是宁波运动员石智勇,他的比赛好像在半夜,没有特殊情况的话我肯定要熬夜观看,为他加油,为中国举重加油,为宁波奥运健儿加油!

派友“微信网友\_越龙庄主”

我已经迫不及待了!希望中国射击队员能夺得巴黎奥运首金!

派友“林梢雁儿陈”

支持中国队永远榜一霸屏,赛出国威!加油,中国的奥运健儿们!